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Ata da sexta Sessio Ordinfria do primeiro ano da D6cima S6tima Legislatura
da Cfmara Municipal de Jaguariana, realizada em 23 de margo de dais mil e
vinte e um. is dezoito horas e trinta minutos, na Sala das Sess6es "Vereador
Reynaldo Chiavegato", da CAmara Municipal, localizada no Edificio Municipal
Dr. Sebastigo Pads de Almeida, desta cidade. Presidents Sr. Alonso Lopes da
Silva. Vice Presidente Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes. Secretfrios Srs. Ana
Paula Espina de Souza Muniz c Cristiano Jose Cecon. Primeiramente. A seguir,
foi feita a leitura de Texto Biblico, confomle Resolugao n.' 80, de 21 de
fevereiro de 1997, sends que o Sr. Presidente convidou o Sr. Jose Muniz para
fazer a leitura do seguinte texts: "Carta de Sio Paulo aos Efesios 2, 4-10
Irmios: Deus 6 rico em miseric6rdia. Por causa do grande amor com que nos

amou, quando estfvamob morton por causa das nossas faltas, ele nos deu a vida
com Cristo. E por grata que v6s sobs salvos! Deus nos ressuscitou com Cristo e
nos fez sentar nos cpus, em virtude de nossa uni8o com Jesus Cristo. Assim,
pda bondade que nos demonstrou em Jesus Cristo, Deus quid mostrar, atrav6s
dos s6culos futures, a incomparavel riqueza da sua grata. Com e6eito, 6 peta
grata que soil salvos, mediante a fU. E ipso nio vem de v6s; 6 dom de Deusl
N5o vem das obras, para que ningu6m se orgulhe. Pris 6 ele quem nos fez; n6s
fomos criados em Jesus Crisco para as obras boas, que Deus preparou de
antemio para que n6s as praticassemos". A seguir, o Sr. Presidents determinou
a feitura da chamada, onde foi anotada a presenga dos seguintes Srs.
Vereadores: Alonso Lopes da Silva, Ana Paula Espina de Souza Muniz,
Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza Campos,
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Jose Muniz, Rodrigo Reid de Souza,
Romilson Nascimento Silva, Silvio Luiz Teller de Menezes, Walter Luis Tozzi
de Camargo, Wanderley Teodoro Filho e Wilian Barbosa do Morrinho.
Constatando nQmero regimental, o Sr. Presidents, proferindo as seguintes
palavras: "Sob a protegao de Deus iniciamos os nossos trabalhos", declarou
aberta a Sessao, dandy inicio ao Expediente: Primeiramente, foi colocada em
Votagao a Ata da Sessio Ordinfria anterior, realizada em dais de margo de dais
mile vince e um, a qual foi aprovada por unanimidade de voids pele Plenfrio e
assinada pda Mesa. A seguir, o Sr. Presidents determinou a leitura da Materia
Constante do Expediente; pda ordem, pediu a palavra o Sr. Jose Muniz que,
baseado no Art. 213, 111 do Regiments Intemo, apresentou requerimento verbal
solicitando que fosse dispensada a leitura dos Projetos dos Srs. Vereadores,
lendl-se apenas as ementas, coma constatavam na pauta; em discuss8o e
votagao, foia requerimento aprovado por unanimidade de votes; a seguir, foi
lido o seguinte oficio do Senhor Prefeito: I - Oficio DER n ' 0015/2021
encaminhando a Casa Projeto de Lei que disp6e sobre a criagao do Conselho
Municipalde Acompanhamento e Controls Socialdo Funds de Manutengao e
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Desenvolvimento da Educagao Bfsica e de Valorizagao dos Profissionais da
Educagao Conselho do FUNDEB, conforms disposigao da Lei Federal n '
14.113/2020; 2 - Oficio SEGOV n ' 00294/2021 -- dando resposta ao
recebimento do Requerimento n ' 036/2021 do senhor Jose Alaercio de Toledo
Lima Junior solicitando informag6es sobre quads os recursos obtidos polo
Municipio desde o initio da pandemia de COVID-19; coma foia destinagao
desses recursos e quando o Municipio disp6s para o enfrentamento da crisp; 3 -
Oficio SEGOV n ' 00317/2021 acusando o recebimento do Requerimento n '
086/2021 de nossa autoria solicitando a Casa para que a 6' Sessio Ordiniria
possa ser realizada no dia 23 de mars?o corrente (terra-keira) com initio is
18h30; 4 - Oflcio SEGOV n ' 00349/2021 -- acusando o recebimento do
Requerimento n ' 080/2021 dos Srs. Wilian Barbosa do Morrinho e Ana Paula
Espina de Souza Muniz solicitando informag6es sobre a retomada, no exercicio
de 2021, do fomecimento de alimentagao pronta, tips "marmitex", bem coma
da entrega de kit's de frutas e vegetais, aos alunos da redo publica de ensino de
nosso Municipio; a seguir, foram lidas as ementas das seguintes proposituras
dos Senhores Vereadores Prdetos: I De Lei do Sr. Erivelton Marcos
Pro6ncio -- institui politica de transpar6ncia na cobranga do Imposto Sabre a
Propriedade Predial e Territorial Urbana -- IPTU no Municipio de Jaguariana.
2 De Lei do Sr. Wanderley Filho Institui e inclui no calendfrio oHlcial de
eventos do Municipio de Jaguariana a "Semana Municipal da Conscientizagao
e Orientagao Apoio e Atendimento aos familiares e Cuidadores dos Portadores
da Doenga de Alzheimer no Municipio de Jaguariana e da outras provid6ncias;
Requerimento: I Do Sr. Alonso Lopes da Silva solicitando ao Executivo
Municipal informag6es sabre come este sendo feita a 6lscalizagao para que n5o
h4a alas com aglomerag6es nas calgadas das ag6ncias Bancirias dente
Municipio; 2 - Do Sr. Alonso Lopes da Silva solicitando ao Executivo
Municipal informag6es sabre quando servo iniciadas as obras de construgao da
Unidade Bfsica de SaQde (UBS) no bairro Reserva da Barra; 3 - Dos Srs.
Francisco de Souza Campos e Wanderley Teodoro Filho solicitando ao
Executivo Municipal informag6es sobre base de dados na Prefeitura de pessoas
com defici6ncia(PCD) que estio a procura de emprego e se existe algum
programa de incentive da pr6pria prefeitura que estimule a contratal?ao das
pessoas com defici6ncia, em respeito a legislagao vigente; 4 - Do Sr. Erivelton
Marcos Pro6ncio solicitando ao Executivo Municipal informag6es sobre o
Regime de Tributagao axa do ISSQN; 5 - Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio
solicitando ao Executive Municipal informag6es sabre o valor gusto por crianga
de 0 a 3 ands de idade, e quala quantidade de criangas atendidas na Rode
Municipal de Educagao e, em creches particulares com mensalidades pagan
polo Municipio; 6 - Dos Srs. Jose Muniz e Romilson Silva solicitando ao
Deputado Estadual Edmir Chedid, envio de recursos financeiros ao Municipio,
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no valor de 10 milh6es, atrav6s de Emenda Parlamentar, para a segunda faso da
pavimentagao asfaltica nos bairros Santo Antonio do Jardim, Bom Jardim e
Floresta. 7 - Dos Srs. Jose Muniz e Romilson Silva solicitando ao Deputado
Estadual Edmir Chedid, envio de recursos financeiros ao Municipio, no valor
de 10 milh6es, atrav6s de Emenda Parlamentar, para feitura de rode de esgoto e
viag fluviais nos bairros Santo Antonio do Jardim, Bom Jardim e Floresta.
Indicag6es: 1 - Do Sr. Francisco de Souza Campos solicitando ao Executive
Municipalpara que sega retomada a sanitizagao do centro e pontos de 6nibus, a
fim de evitar a propagagao do novo coronavirus; 2 - Do Sr. Erivelton Marcos
Pro6ncio solicitando ao Executive Municipal implementar medidas de
!nitigagao econ6mica para empreendedores que sofrem com a Pandemia do
coronavirus; 3 - Do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicitando ao Executive
Mlunicipal para que sqa criado o Auxilio Emergencial Municipal. Mog6es: I
Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio de Pesar pele passamento do Sr. Manoel
Rufino da Silva(Pastor), ocoiTido no dia 05 de margo corrente; 2 - Do Sr.
Erivelton Marcos Pro6ncio de Apelo para que o Govemo Municipal erie um
plano de socono aos empreendedores individuais, empresas de pequeno porte e
microempresas da cidade com agnes no sentido de minimizar as provaveis
dificuldades financeiras que estio enfrentando e se agravarao em decorr6ncia
das medidas restritivas impostas pele Plano Sio Paulo; 3 - Do Sr. Wanderley
Filho de Pesar pelo passamento do Sr. Rainero Venturini, ocorrido em 16 de
margo corrente, aos 68 anos, nesta cidade; 4 - Do Sr. Alonso Lopes da Silva de
Pesar pele passamento do Sr. Jose Benatti, ocorrido em 17 de margo corrente,
aos 81 anos. A seguir, o Sr. Presidents colocou em votagao a seguinte
Propositura, comunicando que se houvesse desdo de discussao, deveriam
proceder de acordo com o Art.154, alfnea 6nica, do R.I., alterado pdas
Reso[ug6es n's 63 e 9]; sugerindo para que, de acordo com o paragrafo
primeiro do Art. 243 do Regiments Intemo, a votagao procedesse de forma
simb61ica, onde o vereador deveria permanecer sentado para aprovag5o da
propositura e levantasse a m8o quando fosse contrfria a votagao. A seguir, em
votagao: 1-- Requerimento Do Sr. Alonso Lopes da Silva solicitando ao
Executive Municipal informag6es sobre homo este sends feita a fiscalizagao
para que nio hajam alas com aglomerag6es nas calgadas das ag6ncias
Bancirias dente Municipio, o qual foi aprovado por unanimidade de voids; 2
Requerimento Do Sr. Alonso Lopes da Silva solicitando ao Executivo
Municipal informag6es sobre quando servo iniciadas as obras de construgao da
Unidade Bfsica de Saade((.BS) no bairro Reserva da Barra, o qual foi
aprovado por unanimidade de votes; 3 - Requerimento Dos Srs. Francisco de
Souza Campos e Wanderley Teodoro Filho solicitando ao Executivo Municipal
informag6es sobre de base de dados na prefeitura de pessoas com defici6ncia
(PCP) que estio a procura de emprego e se exists album programa de incentivo
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da pr6pria prefeitura que estimule a contratagao das pessoas com deHici6ncia,
em respeito a legislagao vigente, o qual foi aprovado por unanimidade de votes;
4 - Requerimento Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executivo
Municipal informag6es sabre o Regime de Tributagao Hlxa do ISSQN, o qual
foi aprovado por unanimidade de votes; 5 Requerimento Do Sr. Erivelton
Marcos Pro6ncio solicitando ao Executivo Municipal informag6es sabre o valor
gasto par crianga de 0 a 3 ands de idade, e qual a quantidade de criangas
atendidas na Redo Municipal de Educagao e em creches particulares com
inensalidades pagas pele Municipio, o qual foi aprovado por unanimidade de
votes; 6 - Requerimento Dos Srs. Jose Muniz e Romilson Silva solicitando ao
Deputado Estadual Edmir Chedid, envio de recursos financeiros ao Municipio,
no valor de ] 0 milh6es, atrav6s de Emenda Parlamentar, para a segunda faso da
pavimentag5o asfaltica nos bairros Santo Antonio do Jardim, Bom Jardim e
Floresta, o qual foi aprovado por unanimidade de votos; 7 - Requerimento Dos
Srs. Jose Muniz e Romilson Silva solicitando ao Deputado Estadual Edmir
Chedid, envio de recursos financeiros ao Municipio, no valor de 10 milh6es,
atrav6s de Emenda Parlamentar, para feitura de rode de esgoto e viag fluviais
nos bairros Santo Antonio do Jardim, Bom Jardim e Floresta, o qual foi
aprovado por unanimidade de votos; 8 - Mogao Do Sr. Erivelton Marcos
Pro&ncio de Pesar peso passamento do Sr. Manoel Rufino da Silva(Pastor),
ocorrido no dia 05 de margo de 2021, o qual foi aprovado por unanimidade de
votos; 9 - Mogao Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio de Apelo para que o
Govemo Municipal erie um plano de socorro aos empreendedores individuais,
empresas de pena porte e microempresas da cidade com agnes no sentido de
minimizar as provaveis dificuldades financeiras que estio enftentando e se
agravarao em decorr6ncia das medidas restritivas impostas pelo Plano S5o
Paulo, o qual foi aprovado por unanimidade de votes; 10 - Mogao Do Sr.
Wanderley Filho de Pesar polo passamento do Sr. Rainero Venturini, ocorrido
em 16 de margo corrente, aos 68 ands, nesta cidade, o qual foi aprovado por
unanimidade de votos; ll - Mogao Do Sr. Alonso Lopes da Silva de Pesar pelo
passamento do Sr. Jose Benatti, ocorrido em 17 de margo conente, aos 81 ands;
A seguir, o Sr. Presidente deixou livre a palavra aos senhores Vereadores que
quisessem fazer uso por cinco minutes e trinta segundos, seguindo ordem de
inscrigao em livro, sem apartes conforms $ 3' do Art. 154 do R.I., versando
sobre Tomas Livres: pda ordem, tomou a palavra o Sr. Jose Muniz que
cumprimentou a todos e os que acompanhavam pdas rides sociais dizendo que,
primeiramente queria comegar falando em relagao a votagao do FUNDEB disse
que estava tends processo seletivo e as pessoas que quisessem participar, ainda
maid na 6poca de pandemia, pois sabiam que a malta de emprego e tudo mais,
que o pessoal pudesse vicar atento para fazer as inscrig6es para poder estar
participando do processo seletivo; outra coisa que gostaria de dizer era que
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entrou com um requerimento na Casa e achava que nio tinha dado tempo de
entrar naquela Sessio a respeito dos testes rapidos na area da Satlde, para os
funcionfrios da SaQde que vinham trabalhando, incansavelmente, estavam
todos esgotados e que 6icava o seu pedido para a Secretiria de SaQde e ao
Prefeito para que pudessem disponibilizar testes rapidos e achava que syria uma
forma, uma maneira de estar ajudando o pessoalda area da SaQde que estavam
muito preocupados, fainiliares estavam sends contagiados peso virus e que
levava cerro tempo para fazer o taste, a vezes, se afastavam, faziam o testa
depois de doze, catorze dias e o taste estava dando negativo; a16m da pessoa
estar cansada na area da SaQde, esgotados, passavam ainda por aquele
procedimento de angastia pois ngo sabiam se estavam contaminados ou nio e,
quando fmiam o testa, o taste vinha negative; entio ficava seu pedido, sua
sugestao a Secretgria e ao Pre6eito para liberar os testes rgpidos para, pelos
menos, o pessoal da SaQde trabalhar mais tranquilo e voltar a desempenhar o
trabalho no dia a dia, que n8o estava sends facil; disse que era s6 aquilo e que
teria uma votagao importante que era do FUNDEB onde o Lider falou junta ao
Presidente que era um proyeto bastante importante, era de praxe todos anos e
que ele syria f avorfvel ao projeto; agradeceu desqando boa noire a todos e que
Hicassem com Deus; a seguir, tomariam a palavra os Srs. Rodrigo Reid de
Souza, Romilson Nascimento Silva que a passaram; a seguir tomou a palavra o
Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes que cumprimentou a todos e os que
acompanhavam pdas rides sociais, dizendo que ida usar aquele memento s6
para elogiar a equips de Sa(tde e todos que estavam a frente daquele trabalho,
incansgve[ assim coma o Jose Muniz acabou de sitar, n8o era f acid e que e]e foi
prova de todd o esforgo que vinham fazendo e ele s6 tinha que agradecer, a
populag5o que orou por ele, pois teve que vicar intemado, fazer uso do oxig6nio
por uma semana e que era muito s6rio o memento em que estavam vivendo e
que todos os Vereadores estavam empenhados e que via, dada dia um Vereador
com um prop6sito para ayudar a populagao e que aquino era bacana, ipso era
interessante dada um fazendo de uma forma para trabalhar em prol do povo; e
que Hlcava la seu agradecimento, agradeceu aos amigos e os Vereadores que
oraram por ele e, gragas a Deus, estava na recuperagao e em brave nas mas para
fazer muito mais e que podia contar com ele; que Deus abengoasse a todos
desejando boa noite; a seguir tomou a palavra o Sr. Walter Luis Tozzi de
Camargo que cumprimentou a todos, os servidores da Cimara Municipale as
pessoas que estavam em casa podendo assistir aquela Sessgo virtual em virtude
da pandemia do coronavirus e tiveram que fazer daquela forma; e disse que
gostaria de abordar alguns tomas, dentre des algumas indicag6es que foram
encaminhadas a Casa e que deveriam entrar na pr6xima Sessio e que uma delay
era a questao solicitando ao Executive da realizagao de testagem em massa da
populagao atrav6s de barreiras sanitfrias no Municipio e que ida de encontro,
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exatamente, o que o Vereador Jose Muniz acabou de dizer da testagem rapida,
dos servidores da SaQde e que, quanto mais infer'rnag6es tivessem muito mais
poderia mapear o andamento e a evolugao da pandemia na Cidade; por isso ida
encaminhar a indicagao ao senhor Prefeito e que entraria na pr6xima Sessio e
acreditava que aquilo ida produzir um bom resultado para a Cidade; uma
segunda indicagao que fizeram, ele e o Vereador T6n Pro6ncio atrav6s de uma
indicagao, tamb6m, sabre regulamentagao de tr6s sistemas de venda para poder
auxiliar a compreensao do com6rcio e, consequentemente, f avorec6-1o naquele
memento tgo difTcil em que estavam vivendi e que um doles era o sistema
delivery e o outro era o take away e o terceiro era o drive tour today das eram
express6es americanas que foram trazidas para o Brasil naquele moments de
pandemia; entao, era importance dada um poder conhecer e entender coma
funcionava e ter lei para poder regulamentar aquilo ou atrav6s de Decreto do
Executivo podendo fazer aquino, entio ele o Vereador T6n estavam
providenciando um estudo, um trabalho naquele sentido para poder, daquela
forma, favorecer sim o com6rcio local; disse ainda que, encaminharam uma
mogao a Secretaria de Saade, hospital municipal, a UPA e a Unidade de
Campanha, aos profissionais de SaQde que naquele moments en6'entavam
aquela terrivel pandemia pois Cram her6is que lutavam todos os dias pda vida e
que if deixava suas homenagens aqueles proHissionais, incansaveis, na luta pda
vida; por Him, ele queria tocar na reuniio de trabalho acontecida na quinta-keira
passada, junta com o Executive e alguns Secretfrios Municipais e o Prefeito
Municipal para tratar sobre a pandemia, um exemplo e um modelo a serum
seguidos, talvez polo Brasil, pelts Estados e polos outros municipios onde, todo
o Poder Legislativo e a composigao do Poder Executivo discutirem medidas e
agnes de enfrentar a pandemia em nossa Cidade, os nQmeros Cram assustadores,
o momento era terrfvele que estavam vivendi, literalmente uma guerra; mas
quando uniam esforgos deixando de dado as quest6es partidarias, deixando de
lada as vaidades pessoais e discutindo political pablicas para o en6'entamento,
ele tinha certeza que aquilo que precisavam para que o Brasil, tamb6m, pudesse
en#entar a pandemia, nio bastava brigar o Parlamento com o Executive ou
com o JudiciArio mas tinham que se unir, unir num momento t5o dificilem que
estavam vivendo e que la, e desqou aos nobres Parlamentares e o Poder
Executivo os parab6ns pda iniciativa, pda conduta e postura na reuniio
passada, na quinta-keira; disse ao Presidents que era somente aquilo por aquela
noire; agradeceu desejando boa noite; a seguir, tomaria a palavra o Sr.
Wanderley Teodoro Filho que a passou; a seguir, tomou a palavra o Sr. Wilian
Barbosa do Morrinho que cumprimentou a todos, dizendo que aquela era a
segunda Sessio realizada de forma virtual, a distancia, naquela pandemia e que
nio tinha outra coisa a se falar do que sobre a pandemia e as consequ6ncias que
estavam tends em relagao a toda essa comogao, toda elsa diHiculdade; disse
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kinda que, gostaria antes de qualquer coisa deixar os p6sames para todas as
pessoas que perderam seus antes queridos naqueles 61timos dias, em especial
naquele final de semana que foi, sem dQvida o Hind de semana maid dificil,
maid cruel dessa pandemia para JaguariQna e para nossos municipes, foi um
final de semana muito duro e que conversou com alguns colegas e que todos
estavam tomados por aquele luto e que nio era um lute que ficava apenas nas
familias que perderam essas pessoas mas, passava para cada um deles e sentiam
coma uma comunidade que Cram; ent5o ficava os deus sentimentos mais
profundos e que conseguissem dada vez mais com essa uni5o passar aquela Ease
complicada; e que a16m do luto local nio poderia deixar de ressaltar que, no
hole, nas Qltimas vinte e quatro horas tiveram um novo record de 6bitos no
Estado de Sio Paulo e que aquino tamb6m era uma notfcia terrivel onde mais de
mil cidad5os e cidadis do Estado de Sio Paulo perderam a batalha para a
COVID e que estavam perdendo, tinham muita f6, lutavam mas sabiam que,
naquele moments, n8o estavam conseguindo controlar e veneer elsa batalha e
que precisavam fazer mats e trabalhar maid sobretudo os Govemantes; disse
que, no hoje, esteve conversando com algumas pessoas pdas rides sociais e o
clamor era por vagina e muitas vezes as pessoas falavam porqu& nio vacinam
as pessoas maid jovens e que tinham vida, economicamente, ativa que estavam
trabalhando indo para a rua e porqu6 vacinam os idosos; independentemente de
qualquer questao cientifica, t6cnica ele disse para a pessoas que, simplesmente,
se comegasse a vacinar as pessoas entre dezoito e sessenta ands de idade, n5o
teriam por onde comegar, sabiam que o Brasil estava vacinando muito pouco,
quito pouch, estavam com pouch maid de cinco por cents da populagao
vacinada ipso contando somente com a primeira dose e pouco maid de, um ou
dots por cento, daqueles que tomaram a segunda dose; entao, olhavam para a
ftente e nio viam uma luz e que precisava vacinar a populagao e precisava, de
forma urgente, ter vagina para aplicar na populagao e que a discussio na
Cfmara syria em tome daquilo mesmo, ngo tinha coma trabalhar nada a16m
daquilo porque a comogao era gerd, homo o Waltinho falou, ele achava que
tinha sim que comegar e adotar taste em massa, pris sabiam que dada vez maid
pessoas com sintomas loves ou at6 mesmo assintomgticas estavam continuando
a vida normalmente, estavam saindo para trabalhar, visitando amigos, visitando
parentes e, daquela fomla, espalhando o virus pris n5o tinham a facilidade de
chegar at6 o sistema de SaQde e conseguir um taste, precisavam testar a
populagao para isolar os que estavam doentes e que pudessem com argo que
estavam em suas maos, estavam em seu controls e, conseguir tentar minimizar
a propagagao dense virus tio cruel; falou ainda que sabiam que a escola foi
considerada homo servigo essential muito embora tenha sido paralisada a
educagao, tamb6m, no sistema de Educagao Estaduale que em Jaguariana
kinda nio retomaram is aulas e que tiveram conversas com a Secretaria de
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Educagao e sabiam que muitas criangas dependiam da alimentagao escolar para
manter uma nutrigao, minima, e des, novamente, cobraram e estavam
constantemente cobrando aquele retomo da alimentagao e, que fosse entregue,
pele ments o alimento para que a pessoa preparasse em casa porque sabiam
que sem aquela merenda muitas criangas passavam por dificuldades na
alimentagao e teriam dificuldades na evolugao da sua vida, sobretudo no
desenvolvimento intelectual; ele gostaria ainda de deixar la uma mensagem de
solidariedade a todos os fiscais e as pessoas, a Guarda, Policia Municipal que
estavam trabalhando na fiscalizagao; naquele moments o Presidente pediu ao
Vereador para concluir pris seu tempo havia esgotado; e entio para finalizar,
deixou um abrago para os fiscais que estavam numa luta frdua e sohiam uma
extrema pressao nesse moments; agradeceu deixando um grande abrago a todos
e que ficassem com Deus; a seguir, tomaria a palavra a Sra. Ana Paula Espina
de Souza Munoz que a passou; a seguir, tomou a palavra o Sr. Cristiano Jose
Cecon que cumprimentou a todos, dizendo que, primeiramente, gostaria de
agradecer a Secretiria de SaQde a Maria do Carmo por sempre atender ele em
suas explicag6es e auxiliando; a Rita Souza da Assist6ncia Social, tamb6m,
uma pessoa muito importante na ligagao entre a populagao e a Administrag5o e
queria agradecer muito; disse ainda que, as pessoas estavam procurando por ele
sobre a construgao do Supemiercado no Campo do Padre e que ele achava uma
coisa muito boa para Jaguariana, uma empresa chegar nesse memento trazendo
vagas de trabalho por6m, haviam pessoas reclamando da devastagao ambiental
que teve no locale dai ele ida entrar com uma indicagao ou requerimento que
vinha junto com aquela situagao que estavam passando pris existia nesse
tramite a compensagao ambiental pelo cortes das irvores e que ida pedir,
tamb6m, a compensagao social ao Supermercado e a igreja cat61ica dando uma
ideia pois ja sabiam que a igreja cat61ica tinha um 6timo trabalho nos bairros,
nas comunidades e ele pensou nesse moments de pandemia uma jungao do
Supermercado com a igreja cat61ica para coder alimentos e a igreja cat61ica, de
alguma forma, ou fazerem a pr6pria comida nas comunidades maid pobres ou
distribuir, e que ele maria indicagao e requerimentos; e disse que parecia uma
coisa distante, uma coisa dificil, s6 que nesse memento achava que as coisas
teriam que ser facilitadas porque para o povo e para o pobre enganavam com
aquele jeitinho de prejudicar a vida do trabalhador e da vida do maid pobre e,
dos maid poderosos, tudo era dificil; outra coisa que ele achava que estava
acontecendo era que o Govemo Estadual criou uma bomba que era a restrigao
aos com6rcios e o que acontecia?, disse que estava dando um exemplo, em
Jaguari6na uma lola, um restaurants, por causa da crisp dentro do Pals, nio
passava de cinco pessoas dentro, enquanto empresas de 6nibus poderosas sends
presididas por bilionarios, o povo andava um grudado com o outro e ele achava
que o Govemo Estadual tinha que pressionar para acabar com a pandemia s6
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que fazendo um novo planejamento, e o que ele notou que o Govemo Estadual
estava Eazendo?, esLava jogando a bomba nas Prefeituras, para a RMC agora e
dana pouco ida jogar no colo dos Vereadores e tudo aquilo era culpa do
Govemo Estadual; e o que acontecia?, eram locals aglomerados, alas de bancos
onde deixavam o povo no sol, na ala um grudado no outro e que aquilo n5o
tinha restrigao e aquele comerciante que tinha que vicar com cinco pessoas,
duas ou tr6s, fechado; ele achava que o Govemo Estadual, o Govemo Estadual
e que nio adiantava jogar a bomba no colo das Prefeituras depois que a bomba
foi criada e jogar no colo das Prefeituras e jogar no colo dos Vereadores e ele
achava que aquele planejamento tinha que vir do Govemo Estadual para
trabalharem juntos; sabia que, is vezes, fazia alguns projetos tips do dinheiro
da Cfmara que sempre sobrava no meir do semestre para ser enviado para
compras de testa bAsicas e com proUetos, is vezes, invifveis juridicamente mas
tinham que se unir para mudar alguma lei, fazer a mudanga em proj da
populagao; e que o pobre podia suportar mudangas na lei, e agora os
Govemantes tinham que engolir as mudangas da populagao e pediu para que
todos se unissem; desejou boa noire e que Deus abengoasse a todos; a seguir,
tomou a palavra o Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio que cumprimentou a todos
(naquele momento o Presidents suspendeu a Sessio para resolver problemas
t6cnicos) a seguir, o Presidents reabriu a Sessao; e tomou a palavra Sr.
Erivelton Marcos Pro6ncio que, cumprimentou a todos novamente e os que
acompanhavam pdas rides sociais, dizendo que mais uma vez queria ressaltar
o empenho da Casa em ser, realmente, um ouvido da populagao e lever ao
Executivo as demandas para o cidadgo e queria ainda ressaltar, maid uma vez, a
indicagao que o Vereador Walter e ele propos e, infelizmente, ngo foi possivel
cntrar naquela Sessio mas, esperava que na pr6ximaja entrasse e que solicitava
ao Executive que dense um parecer, o quanto antes, a respeito de coho seria
regulamentada a atividade do drive tour; e ele disse aos comerciantes para que
ficassem sabendo que em nenhum memento, os Vereadores, deixaram de
escutar des; disse ainda que, diariamente, estavam trabalhando para que os
comerciantes pudessem trabalhar da maneira maid segura possfvel; des
entendiam que salvar vidal era importance mas o trabalho, tamb6m era
importante para salvar vidas e que a Prefeitura vivia de impostor, logo, se as
pessoas n5o trabalharem tamb6m nio teriam arrecadagao para manter o sistema
de Saade, entao, era extremamente importance que a Administragao Publica se
atentasse aquino e regulamentasse aquino o quando antes e ajudasse o
comerciante a conseguir trabalhar, era s6 aquilo que ele escutava as pessoas
pedindo; ressaltou ainda mais uma indicagao, e um requerimento que fizeram e,
infelizmente, tamb6m ngo entrou na pauta essa semana, assim homo o
Vereador Cecon ele tinha recebido, tamb6m, diversos apontamentos a respeito
do corte das frvores no Campo do Padre, entio ele solicitou um requerimento
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para que fosse exposto onde seria feito a compensagao social, melhor dizendo,
a compensagao ambiental dessas frvores cortadas, quads foram os documentos
apresentados la na Secretaria responsavel para que se fizesse a llberagao dense
corte de acordo com o artigo cents e oitenta, da Lei Organica Municipal; no
mais, gostaria de ressaltar la um compromisso de campanha que fez com o
eleitor e que ele disse para todos os sous eleitores que trabalhariam la,
diariamente, para devolver o poder para o cidadio e o IPTU transparente era
uma maneira de devolver poder atrav6s daquela leie que a visio e a ideia, era
que soubessem qual era o cflculo usado para calcular o IPTU no seu baino e
qual era a arrecadagao de IPTU no seu bairro, logo, sabendo disso, teria poder
para cobrar o porqu6 seu bairro, de repente, arrecadava tantos milh6es em IPTU
mas ainda existiam buracos na rua de sua casa, ainda existia mato alto nas
pragas de seu bairro, enfim, estava la maid um compromisso de campanha que
estava cumprindo e disse vamos juntos pessoal; ressaltou ainda a importancia
do isolamento social, entendiam que era importante a atividade comercial
continuar funcionado mas, entendiam tamb6m que era necessfrio mats do que
necessario, evitar aglomerag6es e que o uso de mfscaras era fundamental,
higienizar as maas, tomar agua para que pudessem passar logo por aquela crime;
agradeceu deixando um abrago a todos e pda atengao; a seguir,tomou a palavra
o Sr. Francisco Souza Campos que cumprimentou a todos, dizendo que ele
gostaria de falar sabre uma preocupagao que tem sentido naqueles Qltimos dias
sabre, claro relacionado ao problema que estavam enfrentando do coronavirus
mas, em relagao a continuidade do com6rcio no sentido de que, claro que ele
compreendia e todos des compreendiam as agnes que o Governs do Estado
tomou e quais as raz6es dela evitando a aglomeragao de pessoas e a circulagao
de pessoas des entendiam ele, peso ments, compreendia daquela forma as
inedidas que o Govemo do Estado tomou; por6m at6 em reuni5o que fizeram
com o proprio Executive, agora iriam aguardar os efeitos daquelas agnes at6 o
pr6ximo dia trinta, por6m tinha vista que os ndmeros de casos dada vez maid
aumentava o nimero de mortem, no hole, bateram recorded no n6mero de
mortem, novamente, maid de mil mortem e que a preocupagao dole era coma
iriam..., o que ele ficava pensando homo dariam sequ6ncia nas atividades, nas
nossas vidas de maneira segura; sabiam que as pessoas nesses dias ngo tinham
faturado, claro, precisavam pensar de que maneira faziam aquino de maneira
mais segura, entender quais eram o seguimentos maid impactados no com6rcio;
sabiam ou imaginavam que uma sorveteria, deu um exemplo, ela tinha muita
dificuldade com delivery, ele entedia que o delivery era para a pessoa vicar em
casa e o com6rcio providenciar a entrega mas, era muito dificil algu6m fazer
aquele tipo de pedido de sua casa para a sorveteria entregar; e disse que
precisavam comegar a entender melhor aquelas situag6es porque iriam
prqudicar cada vez mats os trabalhadores e o com6rcio e ele se preocupava
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com a sequ6ncia daquilo, entio tinha que comegar a pensar em algumas
medidas para que minimizasse os impactos e que os aut6nomos Cram os
primeiros impactados, o trabalhador aut6nomo, e que ele ficava chateado em
pensar que o aut6nomo n5o tinha carteira assinada ou um resguardo ficava
dependendo de auxilios emergenciais e era obrigado a vicar em casa; entio
aquela era a preocupagao dele; e pediu ainda o tanto quanto possivel pois
sabiam que as vaginas eram escassas, no hoje, o tanto quando possfvelque fosse
retomada a vacinagao dos proHissionais de saQde e que na sua Qltima palavra
gostaria de mandar uma mensagem de pesar, de sentimentos com relagao ao
falecimento do Sr. Rena que trabalhou com o pai deli na Cfmara de Vereadores
e mandou um abragou para a familia de conforto; agradeceu; a seguir, tomou a
palavra o Sr. Jose Ala6rcio de Toledo Lima Junior dizendo que, primeiramente,
gostaria de iniciar expressando sua surpresa e desagrado por n5o saber da
reuni5o entre parlamentos e que nio foi convidado e nem flcou sabendo, com a
Secretfria sabre a SaQde, especialmente por ele estar trabalhando na SaQde
durante vinte e fete ands; ent8o ta, era sobre ipso que ele gostaria de ester
falando e disse que estavam numa situagao calamitosa e que ningu6m sabia
bem o que fazer e Cram muitos caminhos e que nio existia mapa precise, ele
estava falando do enftentamento do coronavirus e que dada um pensava uma
coisa, e quem pensava de uma forma, parecia que odiava quem pensava de
outra forma; disse que os municipios e Estados que restringiram mats a
circulagao nio tiveram sucesso, era para ver a situag5o do Rio Grande do Sul,
deu um exemplo, cujo Govemador decretou uma restrig5o intensa nio
melhorando deus indices at6 parece que piorou e ja estavam reabrindo o Estado
por magica, quer dizer, ngo adiantou, piorou e estavam reabrindo, quer dizer,
nio estava adiantando nada; disse ainda que nem judo eram mfs noticias, por
informag6es oficiais do Govemo Federal o Brasil era o quinto Pals do mundi
que maid vacinava, entio ele discordava daquilo de que estavam vacinando
pouch, o Brasil, o Govemo Federalja compraram trezentos e setenta milh6es de
doses e por que n5o chegaram?, porque n8o tinha, o mundi inteiro estava
comprando e quem fabricava distribuia, judo bem, mas a16m das trezentas e
setenta milh6es de doses ja compradas e que chegariam at6 setembro, o
Instituto Butantan continuava produzindo e agora o Fiocruz, numa inovagao
arrojada do Govemo Federal estava produzindo com tecnologia nacional,
agora, e com insumo nacional, um milhio de vaginas por dia, entgo tinha luz no
fim do tQnel sim, claro que tinha; e o nosso Municipio?, ele ida continuar sendo
otimista pois tinha um taxa de letalidade muito baixa agora, em dois panto um,
quito abaixo do Estado de Sio Paulo e abaixo do Brasiltodo. n5o era a melhor
do Pals mas, era um indice muito baixo n6; disse que ja tinham quinze leitos de
UTle que cidades do porte de Jaguariana n5o tinham UTI, tinham quinze leitos
e que o Executivo estava batalhando para que conseguisse maid, polo memos,
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mats cinco leitos para chegar em vince leitos e, na verdade, eram quarenta e sete
respiradores que tinham no hospital e que estavam bem e o Municipio estava
trabalhando muito bem e que tinham esperangas,sim,tinham esperangas, sim;
disse para evitar o contagio com o uso de mascaras, flcool, distanciamento
social, bom, ele achava que aquino fariam pelo resto da vida; mas ele nio
propos s6 aquilo porque o tratamento do coronavirus nio era s6 na UTI, o
tratamento do coronavlrus era antes da UTle ngo era s6 com o distanciamento
social e que cidades estavam tendo muito sucesso com outros typos de
tratamentos e que Limeira estava tendo um sucesso maravilhoso, Cascavel
estava tendo um sucesso maravilhoso fazendo pequenas coisas, pequenos
ayustes que seriam possiveis em nosso Municipio e que ele ja falou la e que
entregou para o Comity Municipal de EnB'entamento ao coronavirus uma carta
com essay propostas, oficialmente, e que ele ida repetir e propor o que ja havia
proposto; ele ida propor um ambulat6rio de p6s consulta, o cidadgo ja saia da
consulta com o m6dico e tem uma orientagao com t6cnicos sobre o que ele
tinha que fazer; disse ainda que, no dia anterior, no Porto do Cruzeiro ele
atendeu dual pacientes, uma que estava esperando o resultado do taste que foi
na UPA atendida fez o taste e ele nio labia se ela recebeu orientagao adequada
e, foi na consulta de pr6-natalesperando o testa sem saber se tinha o COVID ou
nao; ele ainda atendeu outra, uma gestante, outra gestante que estava com o
taste positivo, serf que ela foi orientada para ngo sadr de casa?, se ela foi
orientada homo foi orientada?, entio ele propos que fosse uma orientagao
organizada por t6cnicos depois da consulta com o m6dico; se o m6dico estava
cansado nio ida dar as orientag6es corretas, algu6m dada depois deli; propos
ainda, uma equips de acompanhamento horizontaldas pessoas acometidas, uma
equipe que acompanhasse os intemados e que nio fosse o plantonista que vinha
na segunda-keira e s6 voltava na segunda-keira que acompanhava o amigo que
estava na UTI mas, que fosse um m6dico que o visse todd dia,
acompanhamento horizontal; tratamento precoce, ngo esperar o resultado do
taste para comegar a tratar, ahl mas tratar era cientiHico, nio era cientifico e
disse que rem6dio de piolho nio fazia mala ningu6m e nem vitamina fazia mal
para ningu6m; naquela guerra tinha que usar todas as armas, fuzil, metralhadora
e estaca de madeira, achava que tinha que usar judo e que Deus abengoasse a
nossa Cidade; agradeceu; a seguir, tomou a palavra o Sr. Alonso Lopes da Silva
que cumprimentou a todos, e homo ja disse aquela era a segunda sess8o remote
do enH'entamento complicado sobre a questao da pandemia mas, achava que
tinha que olhar as coisas coma eram, tinham um servigo de SaQde homo todd
mundo sabia na questao da vacinagao, era imunizagao Nationale todo plano
era gestado em Brasilia, no Minist6rio da SaQde e era repassado para os Estados
e municipios, era assim que funcionava a questao da imunizagao e porqu6 ele
estava falando ipso?, ele achava que no Pals e que estavam estudando aquilo,
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estava vendo, estava lendo e que faltou planejamento, sim, na questao das
vaginas e coma no meir do ano maid da metade do mundi estava preocupado
em fazer planejamento para compra de vacina, nio fizeram aquela discussao, o
Minist6rio da SaQde nio fez aquela discussio a nivel Nacional, entio teve
falhas?, poderia estar melhor?, poderia tinham que, realmente, apontar e
poderia, no hole, estar bastante adiantado na questao da vacinagao e,
infelizmente, estavam atrasados mas havia uma luz no fim do tQnele que
estavam conseguindo dar conta de muitas coisas, principalmente, com a
produgao peta Fiocruz, principalmente, pda produgao do Butantan na questao
das vaginas e que a luz no fim do tanel, realmente, era a vacinagao de todos os
brasileiros para que conseguissem superar aquele momento t5o complicado da
quest5o do coronavirus; disse kinda que queria deixar os parab6ns para todos os
Vereadores e que nio sabia que o doutor Junior ngo foi avisado da reuniio que
foi colocada. ele nio sabin se o doutor Junior estava se referindo da mesma
reuniio que tiveram com o Prefeito, ele ngo sabia se era aquela reuniao,
confimlou com o doutor Junior, que foi colorado no grupo; naquele momento o
Sr. Jose Ala6rcio de Toledo Lima Junior disse que imagina que sim, com
alguns Secretfrios que o nobre Vereador Walter se referiu; voltando a palavra o
Sr. Alonso disse que era e que foi bastante positive dos Vereadores e sabiam
que estava tends, realmente, uma..., n8o uma comogao na Cidade maid uma
preocupagao muito grande por parte dos comerciantes na questao do lockdown
pois tinha uma notfcia que seria em toda a regiao metropolitana, realmente,
tinha aquela proposta do Prefeito de Campinas porque ele entendia que nio
adiantava fazer lockdown em Campinas se a regiao nio Hlzesse pois nio terra
nenhum efeito em Campinas pois, dependiam de Campinas e que ela dependia
da regiao e que muitas pessoas trabalhavam ou morava em Campinas ou
trabalhavam na regiao; entao, precisava ter um consenso sobre a questao do
lockdown e, na verdade, aquela discuss5o estava sendo feita ele labia que
tiveram que acalmar alguns comerciantes e com raz5o, sabiam do memento que
o com6rcio estava vivendi que qualquer noticia, qualquer boats, realmente,
virava uma coisa muito complicada, entao, achava que fizeram a coisa correta
de falar com o Prefeito e colocar em discussio at6 porque, no outro dia, ele
teria uma reunigo com os Prefeitos e foi, justamente, aquela discussgo que
tiveram la e acabou nio tendo lockdown em Campinas, alias, na Regiao
Metropolitana de Campinas e que foi aquela discuss8o que tiveram com o
Prefeito que acabou levando aquela discussio la para a Regiao Metropolitana
de Campinas; disse ainda que, s6 uma coisa que algumas informag6es eram,
realmente contradit6rias e que viu o doutor Junior falar do Rio Grande do Sule
que sua filha morava em Araraquara, estudava e morava la, e ela falou que em
Araraquara, realmente, deu resultado, foi feito lockdown se nio tivesse
enganado, dez dias ou quinze dias, se n5o tivesse enganado e la, realmente caiu
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peta metade os casos de COVID e que as UTls estava num processo de
esvaziamento e que estava em togo de sessenta por cento; entio em
Araraquara, reajmente, deu resultado e que ele ngo sabia qual era a diferenga do
lockdown de Araraquara para o lockdown do Sulmas, de Araraquara a sua filha
falou, pols morava la e judo e falou que em Araraquara deu resultado, clara,
que agora entraram no Plano Sio Paulo estavam nas mesmas regras que
estavam if mas, que em Araraquara deu resultado; disse ainda que queria,
tamb6m, destacar pris muitos ja falaram, tiveram um final de semana muito
triste onde perderam muitos jaguariunenses por elsa doenga terrivel mas,
tinham que aprender a superar, tinha que aprender sempre estar brando, sempre
estar rezando, sempre estar procurando saida para a questao das crises,
principalmente, da questao da COVID mas tinham que apostar, sim na questao
da vacinag5o; e que tiveram, tamb6m, uma movimentagao e que precisavam
conversar qualquer dia com os Vereadores sabre a questao do Parlamento
Metropolitano e que o Waltinho participava um pouco mais, mas tinham que
comegar, coma Vereador, a participar das discuss6es do Parlamento
Metropolitano e que algumas coisas discutiam do ponto de vista comum, os
problemas comuns em today as cidades e que tiveram em um dos Vereadores
que faziam parte do Parlamento foi para Brasilia e que trouxe alguns beneficios
para a Regiao Metropolitana, ent5o precisavam tamb6m, e que depois poderiam
fazer uma discuss5o com cdma sobre a integragao doles no Parlamento
Metropolitano; naquele moments ele foi alertado que seu tempo estava
encenando mas era para ter fe, esperanga e que iriam fair daquela pandemia;
Terminado o Expedience, o senhor Presidents suspendeu a sess8o por quinze
minutes, conforms detemiinava o Art. 149, Paragrafo Unico, do Regimento
Intemo. Terminado o puzo concedido, o senhor Presidents reabriu a Sessio
determinando a feitura da chamada onde foi constatado a presenga dos
seguintes senhores vereadores: Alonso Lopes da Silva, Ana Paula Espina de
Souza Muniz, Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de
Souza Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Jose Muniz, Rodrigo
Reis de Souza. Romilson Nascimento Silva, Silvio Luiz Telles de Menezes
Walter Luis Tozzi de Camargo, Wanderley Teodoro Filho e Wilian Barbosa do
Moninho. Constatando nQmero regimental, o Sr. Presidents deu inicio a Ordem
do Dia: Primeiramente o Senhor Presidents solicitou para que fizesse a leitura
do requerimento de Urg6ncia Especial assinado polos senhores vereadores
Rodrigo Reid de Souza -- Alonso Lopes da Silva -- Francisco de Campos Souza

Erivelton Marcos Pro6ncio - solicitando para que o Prqeto de Lei do
Executive Municipal encaminhado pelo Oficio DER n ' 0015/2021 que disp6e
sobre a criagao do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controls Social
do Funds de Manutengao e Desenvolvimento da Educagao Bfsica e de
Valorizagao dos Profissionais da Educagao Conselho do FUNDEB, conforms
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disposigao da Lei Federal n ' 14.113/2020; Em discussio e votagao o
requerimento, foio mesmo aprovado por unanimidade de votos. A seguir, em
Onica Discussio e Votagao, pediu a palavra o Sr. Walter Luis Tozzi de
Camargo que mais uma vez cumprimentou a todos e os que acompanhavam
pdas redes socials, dizendo que estavam recebendo naquela Casa, naquela
noite, um projeto de lei que velo do Executivo para alterar a lei do FUNDEB,
da composigao do Conselho do FUNDEB e, para esclarecer a todos que
acompanhavam disse que o FUNDEB era o Fundo Nacional para a Educagao
onde gaia o Recurse que vinha do Govemo Federalpara custear a Educagao em
todos os municipios brasileiros e houve uma alteragao naquela lei atrav6s de
uma emenda constitutional, a emenda nQmero cents e tito do ano de doin mil e
vince, em agosto de dais mile vinte e que originou, depois um regulamento
atrav6s da Lei Federal catorze mil canto e treze. tamb6m, de dezembro de doin
mil e vinte onde, no hoje, os municipios teriam que se adaptar suas pr6prias
leis para poder fazer a nova composigao do Conselho para o FUNDEB,
Conselho esse que tinha que aprovar, acompanhar e Hiscalizar o dinheiro que
vinha para ser investido na Educagao; entao, com elsa mudanga o que
conquistaram a mais?, a participagao da sociedade civil dentro desse processo
para poder ser maid um agence fiscalizador em saber e aplicar, em fazer politica
publica de homo esse dinheiro ida chegar para a Educagao de Jaguariana;
entao, era importance discutir naquela noite o projeto e que tinha puzo para
acontecer, era at6 o dia trinta e os Conselhos tinham que ester constituldos
legalmente, publicadas as suas composiq?6es para que produzissem sous efeitos
verdadeiros, efeitos eases que teriam que ser levados at6 o Govemo Federal;
entao, naquela noite ele pediu a colaboragao dos nobres Vereadores para que
pudessem discutir e aprovar aquela lei importante para que o nosso FUNDEB
fosse sempre bem fiscalizado para que o Conselho fosse recomposto aos
molded da Lei Federal; disse ainda que, antes de temlinar a sua fda queria
deixar os parab6ns ao trabalho que era feith pda Educagao em Jaguariana,
trabalho esse composto peta diregao do Prefeito Gustavo Refs e a Secretfria
Cristina Cano e toda a sua equipe e que a nossa Educagao era de exce16ncia e
que sabiam muito bem aplicar esse Recurso do FUNDEB, sen5o os Indices que
tinham nio seriam verdadeiros; todos os Indices oficiais mostravam que a
Educagao de Jaguariana era destaque sendo a melhor Educagao da Regiao
Metropolitana de Campinas; la ele deixou os parab6ns e ele tinha certeza, com
aquela nova composigao, dias melhores viriam ainda maid para que a Educagao
comemorasse maid e mais conquistas; agradeceu ao Presidents, nobres
Vereadores e contava com o apoio de todos para a aprovagao do projeto; a
seguir, pediu a palavra o Sr. Alonso Lopes da Silva, dizendo que queria
destacar a questao do FUNDEB que era uma avango que tinham no Pals que era
o investimento e a educagao bfsica e que era uma discussio importantissima e
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ele sabia que o projeto, devido a questao de puzo des, basicamente, estavam
discutindo ele, no hoje, mas, infelizmente, tinha at6 o dia trinta para compor
coma o Waltinho colocou, por isso colocaram em discuss5o e tinha que
encaminhar para o Executivo para que a coisa aconLecesse, o que nio podia era
deixar o Municipio de Jaguariana, de carta forma, vacilando em relagao a essa
questao dos Recursos que vinham para a Casa e se nio aprovassem aquino tinha
o risco de ter algum problema na questao do repasse da verba do FUNDEB e
que os Vereadores sabiam da importancia que o FUNDEB tinha com a nossa
Educagao e, tamb6m para a Educagao no Pals; entio ele reforgou, tamb6m, a
solicitagao do Waltinho para que aprovassem aquele projeto tio importante
para as nossas criangas, nossos jovens e, principalmente, para a Educagao. A
seguir, em 6nica votagao Projeto de Lei n ' 009/2021 do Executive Municipal
que disp6e sabre a criagao do Conselho Municipal de Acompanhamento e
Controls Social do Fundo de Manutengao e Desenvolvimento da Educagao
Bfsica e de Valorizagao dos ProHissionais da Educagao Conselho do
FUNDEB, conforme disposigao da Lei Federal n ' 14.113/2020 (quorum de
deliberagao:maioria absoluta: Art.50, X, RI), foi aprovado por unanimidade de
votos. Em seguida, Em Unica Discussao, Projeto de Resolugao n ' 001/2021 da
Mesa Diretora df nova redagao aos artigos 9' e ll da Resolugao n ' 069, de 04
de margo de 1994. (Quorum de deliberagao: maioria dimples: Art. 49, "a" $ 1'
do R.I.); Leitura do Parecer Conjunto das Comiss6es Permanentes de
Constituigao, Justiga e Redagao e de Orgamento, Finangas e Contabilidade. A
seguir, em Qnica votagao foio mesmo aprovado por unanimidade de votos.
Terminada a Ordem do Dia, o Sr. Presidents deu initio a Explicagao Pessoal
dos Senhores Vereadores, que se manifestariam sabre atitudes pessoais
assumidas durante a Sessio ou no exercicio do mandato (Art. 168, R.I.): Pda
ordem, fez uso da palavra o senhor Jose Munoz que cumprimentou a todos
dizendo que ele ida falar la exclusivamente daquilo que o Cristiano Cecon
falou do campo do Padre, e ele tamb6m foi procurado, reclamando das grvores
e a resposta dele foi simples e clara, dizendo que faziam ands que as frvores
estavam if e no memento em que estava vindo supermercado com maid de
trezentos empregos, em uma 6poca de pandelnia e ele tinha falado com Valdir
Parisia respeito das arvores, ja estava tudo cerro, tudo correndo nos trimites
legais e ele falou para o pessoal que em 6poca de pandemia, 6poca em que ida
proporcionar empregos e des estavam preocupados com as frvores que eram
centenarias, inclusive caiu a 6rvore no balio que era centenfria, e em 6poca de
pandemia que estava batendo record de mortes e tinham pessoas ainda que
estavam preocupadas com a retirada das arvores, ent5o ele achava que a vida
n8o estava valendo mais nada, ele era favorivela vinda do supermercado, era
favorgvel ao emprego, a cidade precisava crescer, precisava andar; deu
parab6ns pda fda dole ele tinha fido feliz na fda deli, o Estadual, era uma
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vergonha, fizeram uma reuniio junto com o prefeito, o Waltinho citou que
estavam discutindo os problemas da cidade, as dificuldades que estavam
en6'entando e ele falou para que ele levasse para os demais prefeitos a
responsabilidade de estar construindo um hospital de campanha; disse que nio
tinham vaginas e tinham de ter respiradores para atender aqueles que
precisavam, era o minimo, onde todos fecharam os hospitais de cainpanha,
todos paralisaram, e Jaguari6na era exemplo, estava trabalhando
incansavelmente para aquilo, s6 que estavam jogando a culpa de um para outdo,
homo ele, o doutor Junior, o Ton Proencio e maid alguns vereadores estavam
todos jogando as responsabilidades no lixo, ningu6m queria assumir as
responsabilidades infelizmente, quem pagava era o povo, quem pagava era o
com6rcio, ent8o iam jogar as responsabilidades em ama do prefbito, em ama
dos moradores, em ama dos comerciantes, mas todos precisavam pegar as suas
responsabilidades; o doutor Junior tinha acabado de falar que foi uma pessoa la
que pegou um atestado em sate dias para passar em consulta, a outra com
atestado positivo passou em uma consulta, e perguntou onde estava a
responsabilidade do povo?, nio adiantava nada estarem fazendo quarentena,
fechando com6rcio se as pessoas estavam positivadas indo em consultas, entio
ela nio estava nem ai para a vida deja e ele nio ida cuidar da vida deja, peso
amor de Deus, ngo tinha de focar um m6dico la com uma plaquinha dizendo
que ela passou com m6dico e tinha sete dias de atestado, era quarentena, a
SaQde de Jaguariana estava incansfvel trabalhando, n5o podia falar para ele ou
para qualquer outra pessoa que nio estava tends infomlagao; disse que passou o
dia anterior inteiro no hospital de campanha e viu que todos Cram orientados,
se a pessoa estava positivado era catorze dias, seth dias, mas em casa, e sera que
o prefeito terra de dobrar o pessoal nas mas?, nio era para ficarem nas mas, at6
uma crianga sabia que se passasse no m6dico e tivesse atestado era para ficar
cm casa de quarentena, o que nio podia era o pessoal do comercio vicar
pagando a conta dos outros, todos des tinham de pegar a responsabilidade, a
COVID estava matando, o hospitallotado, a UPA lotada, o que maias as
pessoas queriam?, todos tinham de pegar suas responsabilidades, nio podiam
jogar nos m6dicos, nos enfermeiros, nos hospitais de campanha, se pegou o
atestado nas maas, estava de quarentena, nio poderia ficar nas mas espalhando
o virus, coma aquela pessoa que o m6dico atendeu e que espalhou o virus por
todos os lugares e quem ida pagar a conta daquilo, ele, os comerciantes, o
prefeito?, ngo existia aquilo, mas elam responsabilidade que todos os
jaguariunenses tinham de ter, o telex one deli tocava vinte e quatro horan de
pessoas precisando serem intubadas, precisando de respiradores, precisando de
UTle nio tinha e as pessoas Hicavam passeando, nio tinha cabimento aquino;
pediu perdao ao doutor Junior, com todd o respeito que ele tinha por ele, mas
ele pre6eria falar em publico naquela nolte do que falar pdas costas, e se o povo
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nio assumissem as responsabilidades, iriam todos morrer, a SaQde estava no
limits, tudo estava no limits e nio adiantava ele se cuidar, os vereadores se
cuidarem, se o povo n5o estava se cuidando, se ngo estavam nem ai, se des n5o
amavam a vida doles, ele nio ida se preocupar com des, n5o tinha mais o que
fazer; disse ao doutor Junior que p6 perdoasse e que ele tinha toda a razao, des
tinham de em panes aludar, fazer o possivele o impossivel mas, a pessoa falar
para ele que n5o estava sendo orientada, o perdoasse mas ele nio aceitava
aquilo; a seguir, fez uso da palavra o senhor Rodrigo Reis de Souza que
cumprimentou a todos dizendo que primeiramente queria expressar seu cesar a
todos os falecidos naquele Hind de semana, a todos os familiares dos que se
6oram; reiterou a fda do 26 Muniz que muitas das vezes as pessoas iriam
acabar pagando o prego daquelas pessoas que precisavam se conscientizar um
pouch maid; disse que tinha os paid dole que elam de idade, ele estava tentando
ao mfximo se resguardar pensando na saQde doles, mas tamb6m queria deixar
la a todas as pessoas que o procuravam, e para o entendimento de todos, que
perguntavam para ele se CIGS estavam atendendo nos gabinetes e independente
de ser no gabinete ou nao, pris no momento nio estavam podendo atender nos
gabinetes, mas mesmo coin todos os cuidados ele ficava a disposigao de todos
para aUudar no que fosse necessgrio, mas que tivessem consci6ncia do que iriam
fazer, onde fossem, aqueles que estavam sendo penalizados por conta de nio
poderem abrir seus com6rcios, as vezes acabam sendo penalizados por conta
daquelas pessoas que nio se conscientizavam e Hlcavam andando pdas mas, se
aglomerando em lugares pdblico e quem pagava a conta era o comerciante;
pediu a todos que se conscientizassem, a situagao era muito complicada, eram
muitas mortis, era sobrecarga total no setor da SaQde publica; reiterou que ele
sempre foi muito bem atendido por todos os Secretarios, mas ele queria
parabenizar e agradecer por conta do moments em que estavam vivendo, a
Secretfria de Saade, a todos os diretores, que eram pessoas que enb'entavam
com muita hombridade aquela questao que estavam passando, tamb6m devido
ao desemprego havia a sobrecarga na Assist&ncia Social; parabenizou a
Secretiria e a todos os diretores da Assist6ncia Social, em especiala Rita Souza
e tambCm a todas as pessoas do Setor da Seguranga Publica, a todos os guardas
municipais, os policiais militares que ficavam incumbidos de proteger a todos e
orientar as pessoas que pudessem estar indo para suas casas, se estavam indo
para sous servigos ou simplesmente indo para a casa de um vizinho bator papa;
parabenizou a todos e agradeceu a todos que entendiam que muitas vezes CIGS
nio poderiam it at6 as casas ou atender nos gabinetes mas, que estavam sempre
dispostos a ajudar a todos; a seguir, fbria uso da palavra o senior Romilson
Nascimento Silva que a passou; em seguida, fez uso da palavra o senhor Silvio
Luiz Telles de Menezes que cumprimentou a todos dizendo que ele queria
somente ressaltar um ponte que foi discutido la com relagao ao campo do padre
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ele foi uma das pessoas que fez um video no localpedindo para que a empresa
dense um esclarecimento a equipe t6cnica ambientalsobre o remanejamento dos
animais silvestres do local, bem coma o remanejamento das frvores que foram
retiradas e a resposta foi que todas as arvores laterais do campo do padre nio
seriam retiradas as arvores que estavam dentro do empreendimento, arvores
paisaglsticas ngo havia uma obrigatoriedade para que fosse feito o replantio,
para dada drvore nativa que o empreendimento retirou seriam obrigados a
plantar quinze novas arvores, aquela era a lei de compensagao ambiental, que
seria f'eito porto da prefeitura, tendo em vista que os macaquinhos que ficavam
naquele local, des andavam pda prefeitura e polo com6rcio; ele nio sabia se
iriam conseguir localizar mas descendo a Bem Estar tinha um espago la coma
se fosse um buraco, era uma praia onde teria uma parte do replantio, nio
caberiam today as mudas la, mas la syria uma compensagao que a empresa ida
estar fazendo; disse que era importante o crescimento na cidade, mas era
importante tamb6m coma era feito porque o meir ambiente era muito
importante, ainda mais quando se tratava de tudo o que viam no dia a dia
acontecendo; agradeceu a todos e que Deus os abengoassem; a seguir, fez uso
da palavra o senior Walter Luis Tozzi de Camargo que cumprimentou a todos
novamente, manifestando deus lula e condo16ncias pdas vitimas da COVID,
6ossem das falecidas ou hospitalizadas e lembrou que naquele dia o Brasil
bateu mats um record com mais de tr6s mil mortem computadas; disse que
sabiam das lukas de todos os profjssionais de Saade, os que estavam dentro e
fora dos hospitais, pols a saQde estava sendo muito exigida com seu
conhecimento; se solidarizou com os profissionais e as familias enlutadas;
ressaltou sua colocagao anterior sabre a lula politica, as pessoas estavam
incr6dulas com informag6es e o doutor Junior colaborou muito com
infomiag6es, ele era um professional da area que sabia o que estava dizendo,
estudava para ser o pro6lssional; outros colegas homo o 26 colocou um
depoimento emocionado exatamente por ver a realidade das pessoas, e que CIGS
todos eram procurados por aquilo entio quando deparavam com algumas
disputas desnecessarias, tencionando aquele sistema social, s6 ida causar
problemas, desgaste a todos des e quem fortalecia era o virus; lembrou de uma
Erase do Cortella, que dizia que nio era juste transferir responsabilidade, que
quem transferia responsabilidade era porque era 6'aco nio labia o que estava
fazendo; aquele Ra um momento de unirem forgas, nio buscar culpados, n5o
tamar pedras, e que as pedras deveriam ser colocadas para formarem pontes
entry a vida e a marie, salvar a SaQde que estava em colapso, para salvar a
economia que estava entrando em colapso e nio tinham de focar procurando
culpados mas, se unirem; quando ele comentou da reuni5o na quinta keira
passada que todos os vereadores participaram junta com os Secretfrios e
prefeito, discutiam a questao do look down e davam um exemplo de cidadania
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por levar politicas pablicas, prefeito e secretfrios e foi uma discussio ampla, de
dual horas que puderam dar opini6es, manifestag6es e ouvirem dos dirigentes
do Executive o que esLavam planqando e foram ouvidos e o prefeito levou para
a RMC a questao do look down, era a ultima medida e ultimo rem6dio, depois
pele nio tinha outro, e tinham de deixar para um moments mais critics que
poderia ser ainda pier do que a situagao que estava; disse que a
responsabilidade dele nio apagava a responsabilidade que o outro tinha de ter,
entio todos eram responsaveis pecos resultados, ndo precisavam mats aprender
sabre mascaras, flcool gel, distanciamento social, fazia um ano que ele
escutava aquino e todos dizendo que era importante tratar os sintomas,
importante a vacina, estava chegando mais uma medida que era o soro para
tratar a COVID, a ci6ncia evoluia, mas o que ngo evoluia era a ignorancia, que
era tio perigosa quanto o virus, que fazio ele crescer e proliferar e estavam
tamb6m sofrendo o mal da ignorancia, porque desafiar o virus estava levando
ao sofrimento e morse e no hospital tinha o sunoco e esgotamento dos
profissionais da Saade, tinham de ter uma posigao e responsabilidade e dada um
fazendo sua parte, e os treze vereadores tinham compromissos com Jaguariana,
com a sociedade, com a economia, com a saQde e principalmente tinha
compromisso com a vida, e lutavam unidos ngo por bandeira partidaria mas,
por uma cidade melhor e iam veneer o virus com aquela uniao, dada um
fazendo o seu papal; pediu desculpas por ter se exaltado em alguns momentos,
mas, era um depoimento que ele tinha de fazer no final daquela sessao;
agradeceu a todos; a seguir, f1lria uso da palavra o senhor Wanderley Teodoro
Filho que a passou; em seguida, fez uso da palavra o senhor Wilian Barbosa do
Morrinho que cumprimentou todos parabenizando e se solidarizando aos fiscais
da prefeitura naquele momento em que vivam uma Ease emergenciale de
restrigao, entio na pessoa do lcaro, diretor de fiscalizag5o da prefeitura, aos
policiais municipais, a policia militar e todos os envolvidos, porque sabiam que
estavam em um memento olde forum criadas restrig6es e todo o comercio sabia
que todos estavam sofrendo; disse que ele era a favor para que ouve indicag6es
para manterem as atividades homo drive true, delivery, mas mesmo daquela
forma todos sofriam, estavam passando por mementos dificeis, a atividade nio
era a mesma at6 mesmo porque as pessoas estavam com medo, tinha muita
dente quebrando o roque de recolher e demais restrig6es mas a grande maioria
estava em clara, estava com modo, porque sentiram no final de semana na pele
com mais vigor o resultado da pandemia cruel, que ceifou muitas vidas no pals
e dada vez maid aguda em Jaguariana; viam nas rides sociais pessoas atacando
os fiscais que estavam com a obrigagao de fungal, fazendo com que as regret
fossem cumpridas; o Menezes que era da Guarda labia muito bem que muitas
vezes quando ia cumprir argo, era hostilizado, exposto com filmagens, aquilo
tinha de repreender, porque o fiscal, o guarda estavam la para cumprir o defer
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de fungao, para n5o tomar a regra mona; ou faziam cumprir ou iam fazer com
que aqueles que tinham o interesse de burlar, lever vantagem sobre os outros
prevaleceriam; fugava la a sua solidariedade a todos que atuavam naquela frdua
taref'a, para que fossem firmed e cumprissem o dover; falou sabre a vacinagao,
trabalhavam com dados com pessoas que estudavam e divulgavam e o Brasil
atualmente ele viu que estava na septuag6sima terceira posigao com relagao
contra a COVID no mundi, levando em conga o numero de habitantes
brasileiros vacinados por milhao; o pals aplicou at6 vinte do tr6s foram treze
milh6es de doze at6 sexta keira, dia dezenove, apenas sais virgula doe por cents
da populagao recebeu ao ments uma injegao imunizante, a velocidade media de
vacinagao semanal era de zero virgula dezesseis doses para cem habitantes, em
nimeros absolutes o Brasil estava em quinta colorado mas, tinha de ter vagina
para todos e vacinar as pessoas proporcionalmente, ele esperava que aquilo
fosse corrigido, que chegasse a vacina do Osvaldo Cruz, que intensificasse a
produgao do But5ti e que chegassem outras mais para que tivessem um leque
de vaginas e que pudessem atingir a populagao, porque polo tamanho e porte
que tinha no Brasil, estava muito devagar, pele tamanho do SUS se tivesse uma
organizagao homo disse o Silva, estariam em outro patamar de imunizagao;
desdou que noticias melhores chegassem para as pr6ximas sess6es; novamente
deixou sua mensagem de extremo lute a todos que perderam familiares e sua
solidariedade a todos que continuavam com sous familiares intemados nos
hospitais, nas UTls; em seguida, foia uso da palavra a senhora Ana Paula
Espina de Souza Muniz que a passou; a seguir, fez uso da palavra o senhor
Cristiano Jose Cecon, que depots de cumprimentar a todos disse que ele estava
motivado com aquela Camaro, porque ele nio estava vendo naquele momento
de pandemia que syria horrivel, o lado politico, vendo a fda do doutor Junior
ficou muito feliz, raramente viram em outras situag6es uma pessoa entry aspas,
da oposigao falando bem, enxergando o potential da Saide, ele ficou muito
feliz em o doutor Junior dar boas id6ias; gostou do 26 tamb6m que falou o que
tinha de falar, tinha a visio dole; des tinham de f'azer uma gestao diferente na
Camara, com dada um dando id6ias e des sapatearem em ama daquela id6ia e
ele achava, por exemplo que as coisas que o doutor Junior disse, a Comissio de
Saide de alguma fomia levar at6 a Secretiria de Saade, nio deixar moller as
id6ias, fosse as dole, as do 26, enfitn, de todos, a do Ton que estava trabalhando
com o com6rcio e f azerem uma gestao diferente e se des juntassem aquela
Cfmara nio com o lado politico que pudesse at6 ser que no futuro, chegando as
eleig6es tivesse mas, naquele memento COVID n8o tinha, ent8o que juntassem
as id6ias de todos CIGS e nio encobrissem e levassem as mais importantes para a
populagao que mats precisava; a seguir, fez uso da palavra o senior Erivelton
Marcos Pro&ncio, manifestando sous sinceros sentimentos is milhares de
familias que perderam enter queridos; naquele dia era um dia muito triste para
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o Brasil, analisando o cenfrio do pais era um dia muito triste, enquanto viam os
governantes sancionando aumentos de fundos, n5o mats a prisao em segunda
instancia, gastando mats tempo em discutir politicas ao inv6s de comprar
vaginas para a populagao, des liam aquele que lutou para fazer o certo, ser
desmoralizado coma aconteceu naquele dia no STF, via o bandido de S8o
Bernardo do Campos ser um dos responsaveis palos roubos do pals e que
afetava diretamente dada um doles, dos que estavam sem leitos nos hospitais,
via uma coisa daquelas acontecendo no pais e era muito triste ver pessoas que
continuavam degas defendendo politicos, com id6ias retr6gradas e a pandemia
s6 refletiu aquilo que vinha acontecendo ha nos no paid, ha anon pessoas
moniam nas alas de hospitais, s6 que atualmente estavam sentindo na pele,
com milhares de pessoas que sairam dos conv6nios de saQde por causa da crisp
econ6mica, porque usaram o dinheiro para emerg6ncias e sentiram na pele o
quanto o pobre soh'ia para ter saade, o quanto tinha dente la em ama
usufiuindo do dinheiro dos impostos para andar com carre oficial, dar auxilio
palet6, para viagens ao exterior, in6elizmente a corrupgao tamb6m matava; ele
esperava que nos pr6ximos anos tivessem maid consci&ncia naquele que iriam
fbzer e escolher para o pals e que o reflexo de uma sociedade que Hicava
procurando por super her6i para os problemas era aquele que estavam vendo
naquele dia, com galas irresponsaveis dos govemantes ao inv6s de comprar
vaginas e o bandido tendo de volta o seu direito para poder se candidatar a
presid6ncia da repOblica, dias terriveis, dias tristes do pals; em seguida o senhor
presidente disse que o tempo de fda da Explicagao Pessoal estava esgotando,
entgo que os pr6ximos para falar fossem mais sucintos; em seguida, fez uso da
palavra o senhor Francisco de Souza Campos que depots dos cumprimentos
disse que todos des que ocupavam um cargo na vida Administragao Municipal,
cram cidadgos de Jaguari6na e representavam os cidad5os de Jaguariana; des
estavam la de passagem e tinham de pensar de maneira coletiva, de maneira a
se unirem naquele moments, ele acreditava muito que se nio tivessem aquelas
picuinhas politicas falando de cenfrio estadual, cenfrio federal, aqueles que
tinham acompanhado, ele acreditava que o pais estaria em uma situagao muito
melhor e que tinham os momentos certos de fazer as coisas; se tivessem dados
as mios ele acreditava que o paid estaria muito melhor; por aquilo ele queria
dizer que o partido dole era JaguariQna e que para contarem com ele, todos
tinham sua representatividade coma o 26 falou, o Cecon falou, o Waltinho
falou, o odouto Junior, o Morrinho, o Rodriguinho e era quill que tinham de
f'azer naquele memento, procurar tratar aqueles problemas da mellor forma,
porque era uma dificuldade muito grande para todd o mundo; agradeceu a
todos;em seguida, fbz uso da palavra o senhor Jose Alaercio de Toledo Lima
Junior que cumprimentou a todos dizendo de um engano que ele teve la, ele
teve um engano muito keio, ele se exaltou, estava muito emocionado com
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aquela situagao toda, ele estava la no centro do furacao, ele participou daquela
reuniio sim, ele imaginou de outra reuni5o que poderia ter acontecido e se
indignou de nio estar presente; foi besteira, ele esteve presente sim, foi uma
reuniio com parlamentares, executivo, virios secret6rios, foi muito boa, foi
elegante, proveitosa, todos deram opiniao, aprenderam coisas e id6ias sairam
daquela reuniao, foi excelente a reuniao, ele achou 6tima, estavam acontecendo
reunites daquele estilo vfrias vezes o que o estimulava muito naquele primeiro
mandato; pediu desculpa ao Walter por ele ter citado o nome dele mas, que o
nome dole fosse exaltado; disse ao Cecon que estavam sim do mesmo lada, que
poderiam contar com ele sempre para today as boas id6ias, coma o Francisco
falou o partido doles era Jaguariana; disse ao 26 Muniz que estavam do mesmo
dado, com a mesma emogao, batalhando com pdas mesmas coisas e ele serra a
ultima pessoa a falar mal de algum agence de Saade, ele era um ftmcionfrio da
SaQde e estava la para batalhar junto com todos e a reclamagao era de pacientes
que o procuraram para irem ao posto, n5o era porque os pacientes n8o deveriam
it ao pesto, clare que sim, deveriam, des estavam la para trabalhar, para
atender pacientes e doentes, mas pacientes que ja estavam sendo tratados e que
deveriam vicar em casa, deveriam vicar em casa, se fossem fair para passear,
deveriam vicar em casa, dada um com sua responsabilidade homo disse o 26
Muniz; disse que todos des la estavam com a mesma vontade e o mesmo
empenho e des iam conseguir superar, ngo havia guerra que ngo acabasse,
aquela guerra ida acabar, e des seriam os vitoriosos; que Deus abengoasse a
todos; a seguir, o senhor Presidents, Alonso Lopes da Silva tomou a palavra e
disse que ele ida passar a fda dole at6 porque tinha estourado o tempo mas,
aquela discussio toda continuava e polo o que estava colorado, os hospitais
lotados e a faso continuava. iam continuar fazendo as sess6es remotas simi
Lembrou a todos que a pr6xima sess5o ordin6ria serra no dia leis de abril, com
initio as dezoito e trinta horas, tinham dais projetos importantes para serum
discutidos no dia leis de abril: falou das reunites de comiss6es, ele nio sabia se
o Morrinho havia definido se teria a reuniio no dia seguinte ou se ida deixar
para outra quarta keira, des precisavam definir para avisar os vereadores; o
senhor Wiliam Barbosa do Morrinho disse que Cios tinham pensado em fazer
porque iriam receber a diretora do departamento do Meio Ambiente, de
Saneamento mas, ela ngo poderia, ela estava com problemas de saade, e tinham
dois projetos que foram apresentados naquela sessio e os decretos legislativos e
naquele casa poderiam fbzer a reunigo para ja discutirem aquilo, de forma
virtual, para tamb6m estabeleceram uma retina e fariam as pr6ximas para os
projetos futuros; disse que malaria com o juridico da Casa e que estava marcada
entio a reuniio de comissio para o dia seguinte, quarta f'eim, para tocarem
aquela rotina; teriam de qualquer forma que estrear de fauna remote; o senhor
presidents entio disse que sim, haveria uma reuniio de comissio remota,
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convocando todos os vereadores; solicitou para que todos orassem bastante para
que pudessem superar aquele momento tgo dificile ele achava que com boa
vontade, com political claus, com Deus na b'ante, iriam superar aquilo. Nada
maid havendo a tratar, lavreia presente ata, que lida e achava conforms, vai
devidamente assinada. A seguir, o Presidents encerrou a Sessao, convocando a
pr6xima Sess5o Ordinfria para o dia 06 de abrilde dais mile vinte e um, terga-
feira, com inicio determinado para as dezoito horas e trinta minutos. Nada mais
havendo a tratar, lavreia presence ata que lida e achada conforme, vai
devidamente assinada

Vereador AfonsJ
Presidents

Vereador Sii€1l;!tg£lf;fires de Menezes
Vice Presidente

Verna (f%f$B)Xa Espana de Souza Munoz
Primeira Secretfria
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